商品名

グリーストラップ消臭剤 グリストバブルDeo(デオ)

Verview we

グリーストラップ特有の嫌なニオイを瞬時に消臭するグリーストラップ専用消臭剤です。

Specifications 仕様

- ・成分 過炭酸ナトリウム、酵素 他
- ·内容量 1.2kg (粉末)

Cature 特徴

Description 説明

酸素の泡と特殊酵素のWパワーでグリーストラップから発生するいやな悪臭に対して高い消臭効果を発揮します。従来のように塩素や苛性ソーダなどきつい薬剤は使わず、素早く安全に作業ができます。レストラン、食品工場などグリーストラップの悪臭トラブル解消にぜひおすすめです。

Points #121

- ○非劇物で取り扱いが簡単
- ○グリーストラップ特有の悪臭を素早く消臭
- ○粉末を溶かして流すだけで作業が簡単

Photo 写真



グリストバブルDeo 1.2kg

OW to USC 使用方法

バケツ1杯の水またはぬるま湯に溶かし、 排水管及びグリストラップに流し込みます。

aming 商品名の由来

グリスト(グリストラップ)

- + バブル(BUBBLE:泡)
- + Deo(DEODORIZER:消臭)

Catch Copy ++vyfall-

グリーストラップの悪臭を秒速消臭! 酸素と酵素のWパワーが効果を発揮